
В Иркутске начата доследственная проверка по сообщению из средств массовой информации

В ходе мониторинга СМИ на одном из телеканалов выявлен сюжет о том, что в общежитии ИВВАИУ, находящегося в аварийном состоянии, проживают семьи с детьми в крайне тяжелых бытовых условиях. По данному факту следственным отделом по Октябрьскому району г. Иркутска Следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Иркутской области начата доследственная проверка по признакам преступления, предусмотренного ст. 293 УК РФ (халатность).

В настоящее время проводятся проверочные мероприятия, направленные на установление всех обстоятельств произошедшего. Следователями СКР будут опрошены жильцы дома, изучена документация, интересующая следствие. Следствием будет дана правовая оценка действиям /бездействию должностных лиц администрации г. Иркутска. По результатам проверки будет принято процессуальное решение.

14 Января 2020

Адрес страницы: <https://irk.sledcom.ru/news/item/1427986>